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— RWAOPAD = %x (BIC X ILM), em que:

Resolucao BCB 356 - RWAope data base 2025: Mapa da regra geral com exemplo considerando: -

Bl <= R$5 bilhées (Obs.1)

Instituigdo financeira S3 (Obs.2) V.2

RWAopad < maior valor anual dentre as perdas anuais dos 10 mais recentes anos
Sem prévia autorizagao do BC para calculo do ILM pelos artigos 10 e 11 (Obs.2)
Regra geral, sem critérios do periodo de transi¢ao dos artigos 19 e 20

Art. 3°
<1?
o)
F BIC = Indicador de  ILM = Multiplicador de * °
Negdcios Ponderado Perdas Internas , 100x 12 x Bl x 1 15y Bl
=8%  =12%*Bl (Obs.) =1 (Obs.2) 8 100 o
Art. 3° 1 | Art. 4° Art. 12
Bl = Indicador de Negécios = soma dos 3 componentes
ILDC SC FC Todas as receitas e
Componente de Juros, arrendamento Componente de Componente despesas operacionais,
mercantil e participagoes Art. 6° Servigos Art. 7° Financeiro Art. g° exceto:
Art. 5° i 4 4 1
|—> + — > 4 < —> + —
—  Menor —  Maior <« —  Maior <«
“ | - despesas administrativas; Art. 9°
Il - despesas de depreciacao, exceto de bens arrendados;
2,25% * Il - despesas de amortizacao;
Média Média Média Média Média Média Média Média Média IV - provis6es nao relacionadas a perdas operacionais,
Abs (Il - IE) IEA DI Fi Abs(FE) OO Abs (OOE) Abs (NTNB) ~  Abs (NBB) incluindo suas reversoes; o
Ano t Ano t Ano t Ano t Ano t Ano t Ano t Ano t Ano t V - despesas trlbutarlans, f:orrentes e diferidas;
VI - pagamentos de prémio de seguro e valores recuperados
Idem Idem Idem Idem Idem Idem Idem Idem Idem por seguro;
Ano t-1 Ano t-1 Ano t-1 Ano t-1 Ano t-1 Ano t-1 Ano t-1 Ano t-1 Ano t-1 VII - perdas por redugao ao valor recuperavel de ativos,
incluindo suas reversoes; e
dem Idem Idem Idem Idem Idem Idem Idem Idem VIl - despesas de amortizagdo e perdas por reducéo ao valor
Ano -2 Ano t-2 Ano -2 Ano -2 Ano -2 Ano -2 Ano t-2 Ano t-2 Ano t-2 recuperavel de agio pela expectativa de rentabilidade futura.

Il = Receita de juros e arrendamento mercantil
IE = Despesa de juros e arrendamento mercantil
IEA = Saldo de Ativos geradores de juros (média
dos semestres de cada ano)

DI = Receitas de participacoes

Fl = Receitas de servigos

FE = Despesas de servigos

OOI = Outras receitas operacionais
OOE = Outras despesas operacionais

ILDC = Min {Média [Abs (II; — IE,); Abs (Il,—y — IEs_,); Abs (Il;—y — IEs_5)], [2,25% *

Média (IEAy; 1EA,—y; IEA,—»)]} + Média (DI ,; DI 4—_y; DI 4—5), em que:

Art. 6°

SC = Max {Média (Fl; Fl,_y; Fl,_,), Média [Abs (FE,); Abs(FE,_,); Abs(FE;_,)]} +
Max {Média (00I,; 00I,_,; 00I,_,), Média [Abs(OOE,); Abs(00E,_,); Abs(00E,_,) 13,

em que:

Art. 7°

NTNB = resultado liquido da carteira de negociacao
NBB = resultado liquido da carteira bancaria

ILM para S3:
— 1 ou

Art. 10

0.8
» ILM = In (exp(l) -1+ (E) ) em que:

— LC = Componente de Perdas Operacionais Art. 11 —

> BIC = Indicador de Negdcios Ponderado

Art. 12

A

conforme arts. 10 e 11, apds autorizacao do BC (a partir de 1/1/2028)

BIC

|, Circ. 3979 Base
de Perdas

| _ CADOC
5050 DRO

Art. 4°
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